

## ПОЗДРАВИТЕЛЕН АДРЕС

ЧРЕЗ РЕКТОРА ДО ВСИЧКИ РАБОТЕЩИ В РУСЕНСКИЯ УНИВЕРСИТЕТ

УВАЖАЕМИ ПРОФ. БЕЛОЕВ,  
УВАЖАЕМИ ЧЛЕНОВЕ НА АКАДЕМИЧНИЯ СЪВЕТ, СЪПИ КОЛЕГИ,

Благодаря за поканата да споделя този празничен миг от постигнатите успехи и възможността да поднеса приветствията на нашата АКАДЕМИЧНА СИНДИКАЛНА ОБЩНОСТ от всички ВИСШИ УЧИЛИЩА И БЪЛГАРСКА АКАДЕМИЯ НА НАУКИТЕ С ПОКЛОН И УВАЖЕНИЕ. Днес, ние – Вашите приятели, отправяме поглед към миналото, а вие вече поглеждате към бъдещето – със самочувствие, вяра, надежда, любов, защото всеки един от Вас е направил така, че след тези 70 години да можем уверено да Ви поздравим за това, че РУСЕНСКИЯ УНИВЕРСИТЕТ е свободен, независим, проспериращ и пример за много други висши училища. Университетът вече 70 години пише своята история – с постоянна динамика, упорит труд и всеотдайност. Радвам се на успехите и постиженията, защото всичко това е резултат от дейностите на много достойни колеги, но и на амбицията на Вашият ректор, с който в единство и солидарност, всички заедно, градим просперитета на РУСЕНСКИЯ УНИВЕРСИТЕТ. Затова социалното партньорство е отлично, исканията са осмислени и тук има благополучие, добри условия за работа и свободата да се твори, да се модернизират. Ето това е повод за гордост и целеустременост – напред и нагоре. Нека вярата е с Вас и в следващите седемдесет – с нови цели и мечти!

Уважаеми господин Ректор,  
Уважаеми господин Председател на УСО "ВОН"- КНСБ,

Научила съм, че щастието ни поддържа усмихнати, трудостите ни правят силни, грешките ни правят човечни, успехът ни кара да блестим. Но, силните ректори не са хората с талант и призвание! Силата на добрия ректор идва от силния дух на работещите и обучаващите се в Университетската институция, от техните искания и претенции за високи качествени и количествени показатели. Пожелавам Ви много споделени успехи, защото сте лидери с висок професионализъм и благородството, присъщо само на малцина, които имат добър екип и са винаги близо до хората!

СЪПИ КОЛЕГИ И ПРИЯТЕЛИ ОТ РУСЕНСКИЯ УНИВЕРСИТЕТ,

Повярвайте ми, че когато с чисто сърце и без корист решаваме проблемите на хората, съдбата помага. Благодаря на всеки един от Вас, както и на председателите на Университетската синдикалната организация на ВОН-КНСБ и на ректорите за последните години на прехода, че сме заедно в трудните времена за висшето образование и науката!

Бъдете благословени всеки ден и в годините напред да сте здрави, силни и мъдри, раздавайте знания и се радвайте на уважението на младите хора!

ЧЕСТИТ ПРАЗНИК И НА МНОГАЯ ЛЕТА!

12.11.2015 г.  
СОФИЯДОЦ. Д-Р ИНЖ. ЛИЛЯНА ВЪЛЧЕВА  
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ВОН-КНСБ